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邑楽町告示第１０４号

平成１７年第４回邑楽町議会臨時会を次のとおり招集する。

平成１７年１０月１４日

邑楽町長 久 保 田 文 芳

１．期 日 平成１７年１０月１９日

２．場 所 邑楽町役場 議 場

３．件 名

１ 邑楽町名誉町民の選定につき同意を求めることについて

２ 平成１７年度邑楽町一般会計補正予算
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〇応招・不応招議員

〇応招議員（２０名）

１番 後 藤 勝 子 議員 ２番 松 島 茂 喜 議員

３番 加 藤 和 久 議員 ５番 小 倉 孝 夫 議員

６番 金 子 正 一 議員 ７番 小 島 幸 典 議員

８番 立 沢 稔 夫 議員 ９番 小 倉 修 議員

１０番 横 山 英 雄 議員 １１番 本 間 恵 治 議員

１２番 細 谷 博 之 議員 １３番 相 場 一 夫 議員

１４番 中 川 健 治 議員 １５番 桜 井 征 男 議員

１６番 青 木 久 議員 １７番 千金楽 幸 作 議員

１８番 松 原 市 祐 議員 １９番 新 島 正 議員

２０番 石 井 悦 雄 議員 ２１番 大 野 栄 議員

〇不応招議員（なし）



- 3 -

平成１７年第４回邑楽町議会臨時会議事日程

平成１７年１０月１９日（水曜日） 午前１０時開会

邑楽町議会議場

第 １ 会議録署名議員の指名

第 ２ 会期の決定

第 ３ 議案第７４号 邑楽町名誉町民の選定につき同意を求めることについて

第 ４ 議案第７５号 平成１７年度邑楽町一般会計補正予算
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〇出席議員（２０名）

１番 後 藤 勝 子 議員 ２番 松 島 茂 喜 議員

３番 加 藤 和 久 議員 ５番 小 倉 孝 夫 議員

６番 金 子 正 一 議員 ７番 小 島 幸 典 議員

８番 立 沢 稔 夫 議員 ９番 小 倉 修 議員

１０番 横 山 英 雄 議員 １１番 本 間 恵 治 議員

１２番 細 谷 博 之 議員 １３番 相 場 一 夫 議員

１４番 中 川 健 治 議員 １５番 桜 井 征 男 議員

１６番 青 木 久 議員 １７番 千金楽 幸 作 議員

１８番 松 原 市 祐 議員 １９番 新 島 正 議員

２０番 石 井 悦 雄 議員 ２１番 大 野 栄 議員

〇欠席議員（なし）

〇地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名

久 保 田 文 芳 町 長

石 井 征 彦 助 役

小 林 徳 義 総 務 課 長

〇職務のため議場に出席した者の職氏名

田 口 茂 雄 事 務 局 長

飯 塚 勝 一 書 記
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◎開会及び開議の宣告

〇中川健治議長 ただいまから平成17年第４回邑楽町議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開き

ます。

〔午前１０時００分 開議〕

◎諸般の報告

〇中川健治議長 日程に入る前に諸般の報告をします。

、 、今期臨時会に説明員として出席通知がありましたので 写しをお手元に配付しておきましたから

ご了承願います。

、 、 、次に 監査委員から監査結果の報告がありましたので 写しをお手元に配付しておきましたから

ご了承願います。

次に、さきの定例会において議決した意見書につきましては、それぞれ関係行政庁に提出してお

きましたので、ご了承願います。

本日の議事日程は、配付したとおりであります。

◎日程第１ 会議録署名議員の指名

〇中川健治議長 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員には、会議規則第117条の規定により、議長において後藤勝子議員、松島茂喜議

員を指名します。

◎日程第２ 会期の決定

〇中川健治議長 日程第２、会期の決定を議題とします。

。 、 。 。お諮りします 今期臨時会の会期は 本日１日としたいと思います これにご異議ありませんか

〔 異議なし」と呼ぶ者あり〕「

〇中川健治議長 ご異議なしと認めます。

よって、会期は本日１日と決定しました。

◎日程第３ 議案第７４号 邑楽町名誉町民の選定につき同意を求めることにつ

いて

〇中川健治議長 日程第３、議案第74号 邑楽町名誉町民の選定につき同意を求めることについて議

題とします。

町長から提案理由の説明を求めます。



- 6 -

久保田町長。

〇久保田文芳町長 議案第74号 邑楽町名誉町民の選定につき同意を求めることについて、提案理由

の説明を申し上げます。

邑楽町名誉町民に小幡（旧姓上武）洋次郎氏を選定いたしたいので、議会の同意をいただきたく

ご提案申し上げる次第であります。

小幡氏は、昭和18年篠塚に生まれ、群馬県立館林高校に入学後、レスリングを始め、在学中には

国民体育大会、全日本高校選手権とそれぞれフリースタイル・バンタム級で優秀されました。卒業

後は、早稲田大学に進み、１年時には全日本大学新人戦を制し、２年時にはレスリングの本場であ

るアメリカのオクラホマ州立大学に留学し、その在学中に全日本選手権等さまざまな大会において

優勝されました。特に第18回オリンピック東京大会、第19回オリンピックメキシコ大会において、

レスリング種目として日本人初めて２大会連続して、金メダルを獲得されました。その後、第20回

オリンピックミュンヘン大会レスリングフリースタイル監督、第21回モントリオール大会総監督と

して日本レスリング発展のため尽力され、昭和55年には米国レスリング協会殿堂入り、そしてこと

し国際レスリング連盟殿堂入りの栄誉に輝かれております。

このような小幡氏の卓越したご功績は、子供たちに夢を与えるものであり、邑楽町の誇りでもあ

ります。今回その栄誉をたたえ、邑楽町名誉町民条例に基づき小幡氏を名誉町民に選定いたした次

第であります。

よろしくご審議の上、ご同意賜りますようお願い申し上げます。

〇中川健治議長 これにて提案説明を終わります。

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。

〔 なし」と呼ぶ者あり〕「

〇中川健治議長 質疑なしと認めます。

これにて質疑を終結します。

これより討論に入ります。討論はありませんか。

〔 なし」と呼ぶ者あり〕「

〇中川健治議長 討論なしと認めます。

これにて討論を終結します。

これより議案第74号 邑楽町名誉町民の選定につき同意を求めることについて採決します。

本案は原案のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。

〔挙手全員〕

〇中川健治議長 挙手全員。

よって、議案第74号は原案のとおり可決されました。
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◎日程第４ 議案第７５号 平成１７年度邑楽町一般会計補正予算

〇中川健治議長 日程第４、議案第75号 平成17年度邑楽町一般会計補正予算を議題とします。

町長から提案理由の説明を求めます。

久保田町長。

〇久保田文芳町長 議案第75号 平成17年度邑楽町一般会計補正予算（第５号）について、提案理由

の説明を申し上げます。

今回の補正は、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ167万9,000円を追加し、予算の総

額を82億4,297万5,000円といたしたい次第であります。

これは先ほどご同意いただきました議案第74号に伴う経費等を計上するものであります。

なお、詳細につきましては、総務課長をして説明いたさせますので、よろしくご審議の上、ご決

定賜りますようお願い申し上げます。

〇中川健治議長 小林総務課長。

〇小林徳義総務課長 75号の補足説明をさせていただきます。

お手元に補正予算が届いているかと思いますが、７ページをお開きいただきたいと思います。歳

入につきましては、19款諸収入、４項雑入、１目雑入で167万9,000円を計上するものであります。

なお、これにつきましては線下補償料ということでの歳入見込みでございます。

。 。 、 、次のページをお願いいたします 歳出につきまして申し上げます ２款総務費 １項総務管理費

１目の一般管理費のうちにおきまして文書費110万円、名誉町民顕彰ということで26万8,000円、４

目の財産管理費におきまして財産管理事業61万1,000円、財務会計システム事業におきまして30万

円のマイナスを予定するものでございます。

よろしくお願いいたします。

〇中川健治議長 これより質疑に入ります。質疑ありませんか。

〔 なし」と呼ぶ者あり〕「

〇中川健治議長 質疑なしと認めます。

これにて質疑を終結します。

これより討論に入ります。討論ありませんか。

大野議員。

〇21番 大野 栄議員 議案第75号 平成17年度邑楽町一般会計補正予算については、要望を入れ、

賛成討論したいと思います。

過日の全員協議会の中で、この財産管理についての旧跡地であります南保育園の跡地利用につい

て、学童保育のくらかけと障害児のなのはな学園が使うということが公募で決定され、現在使用し

ております。そういった中で、クーラーの電源を切り、ほかのところに設置するという予算がここ

に入っていると思いますが、それはそれでいいのですが、その後現在使っている子供たちの後、い
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ろいろ細かい要望が出ていると思いますけれども、それをできることとできないことがもちろんあ

ると思いますが、クーラーも含めてその要望を十分検討していただきたい。

しかも、今度児童館がそれぞれ、北の児童館、南の児童館もよりよい児童館が建設されるわけで

すけれども、本来なら行政の中で、保育園児が卒業、卒園された子供たちのお母さんたちが安心し

て働き、子供を預ける体制が行政でできればいいのですけれども、なかなかそういう親のニーズ、

子供のニーズに立った保育ができないということで、民間委託をして国と県が認め、補助金を出し

て経営しているのが本来です。児童館に行っている子供たちを、保育料が安ければ学童保育へ入れ

たいという親たちがたくさんいるのが今日です。そういうことも考えて、これからのそういう保育

園児の卒園児についての児童の対策を、また障害児の対策を町もやっぱり真摯に受けとめて、使い

勝手のいい施設にしてあげたいと私は思います。

以上、私の要望を入れ、賛成討論とします。

〇中川健治議長 ほかに討論ありませんか。

〔 なし」と呼ぶ者あり〕「

〇中川健治議長 討論なしと認めます。

これにて討論を終結します。

これより議案第75号 平成17年度邑楽町一般会計補正予算を採決します。

本案は原案のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。

〔挙手全員〕

〇中川健治議長 挙手全員。

よって、議案第75号は原案のとおり可決されました。

◎町長のあいさつ

〇中川健治議長 以上をもちまして、臨時会の日程は終了しました。

閉会に当たり、町長から発言の申し出がありましたので、許可します。

久保田町長。

〇久保田文芳町長 平成17年第４回の臨時議会に当たりまして、御礼を申し上げたいと思います。

今回邑楽町の第１号の名誉町民として、ゴールドメダリストであります小幡洋次郎氏を議会でご

同意いただきまして、まことにありがとうございました。小幡洋次郎氏に名誉町民の称号を11月の

４日の日に、祝賀会とともに贈りたいと思っております。そして、今後町民に広く伝え、そして邑

楽町の誇りとして末永くたたえていきたいと思っております。

大変皆様には、お世話になりまして、ありがとうございました。

◎閉会の宣告
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〇中川健治議長 以上で平成17年第４回邑楽町議会臨時会を閉会します。

ご協力ありがとうございました。

〔午前１０時１４分 閉会〕
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